
【子どもと教育・文化に関するアンケート】       2016/06/10 

      

  政党名（         ） 立候補予定者氏名（         ）    

   

０，以下の質問にお答えください。 

  （   ）私は、以下の質問に対する回答を控えさせていただきます。 

   【コメント（理由）】 

100字程度 

 

 

 

         

１，憲法を改定する議論が、おこなわれていますがどう思いますか。 

 ①改定する必要がある。 ②改定する必要はない。 ③どちらともいえない。             【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２，参院選の大きな争点のひとつとしてあげられている、集団的自衛権行使容認を含めた「安全保障関連

法」について、どのようにお考えですか。 

 ①国際情勢を考えると、当然必要である。 

 ②憲法の解釈を一方的に変える違憲な法制であり、廃止する必要がある。 

 ③どちらともいえない                                                             【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．わが国が『子どもの権利条約』を批准して２２年が経過。２０１２年、国連子どもの権利委員会は、 

日本政府に対して３度目の最終所見（９１のパラグラフに及ぶ）を行ったが、この条約と「最終所見」

が一層生かされるためにはどうしたらよいと思いますか。 

100字程度 

 

 

 

 

４，ＯＥＣＤ加盟国中最下位の教育予算（GDP 比率）となっているが、このことについてどう思いますか。 

 ①財政状況が厳しい中でも、増額に努める（予算比率を高める）必要がある。 

 ②財政状況を考慮すれば、現行程度を維持することで十分である。 

 ③どちらともいえない。 

                                                                      【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５，子どもの人数が減少する中で、全道各地で学級削減や学校統廃合が急激に進んでいることについてど

う思いますか。 



 ①ある程度の学校規模が必要であり、すすめることについては賛成である。 

 ②地域の活性化も含めて、地域の学校をなくすことには反対である。 

 ③どちらともいえない 

【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．「給付型奨学金制度」や「授業料（学費）の無償化（軽減）」（私学助成の増額等も含めて）など誰

もが安心して学べるように、「教育の無償化」の方向をめざすことについてどう思いますか。 

 ①現行制度を維持すべきである。 ②ある程度の「無償化」は必要だが所得制限などを設ける必要があ 

る。 ③「無償化」は必要なことである。 ④どちらとも言えない  

【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７，日本の「子どもの貧困」（貧困率 16.3%、北海道は 19.7%都道府県ワースト５）をめぐる課題について

についてどう思いますか。 

100字程度 

 

 

 

 

８．今回の参院選から「１８歳選挙権」が実施されます。また学校では「主権者教育」が本格的な始

まっています。高校生の政治活動について「禁止」「届出」などの動きがありますが、このことに

ついてどう思いますか。 

 ①ある程度の規制は、必要である。 

 ②「禁止」「届出」などは、行うべきではない、必要ない。 

 ③どちらともいえない。 

                                                                      【回答欄】 

100字程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９，日本の教育にとっていま何が一番必要だと思いますか。記述でお願いいたします。 

 

 

 

 

 

＊ご協力いただきましたことにあらためてお礼申し上げます。 

＊メールまたはＦＡＸにて、６月１６日（木）までに、ご返信（返送）ください。 

 

子どもと教育・文化 道民の会事務局  

ＦＡＸ ０１１− ２７１− ５８９５  メール y.teiji195260@gmail.com 


